
Інформаційне повідомлення 
про культурний захід, організований КЛУБом Fides у рамках програми 

гармонізації культурних традицій та людських відносин 
 

4 серпня 2023 року у Будинку культури Ружинів відбувся гала-концерт “Kалейдоскоп 
ритмів”, який став яскравим моментом у діяльності КЛУБу Fides, створеного рік тому 
співдружністю словацьких медіаторів MEDIÁCIA.ONLINE o.z. Гала-концерт проведено у 
співпраці з CULTUS Ružinov, a.s., компанією Fronius Slovensko s.r.o. та Харківською 
хореографічною школою. 

 

Клуб Fides – впроваджувач культурної медіації 
 

Проведений культурний захід знаменує новий етап у діяльності клубу, на якому надання 
первинних консультацій переселенцям щодо запобігання конфліктам та непорозумінням на 
новому місці проживання, у працевлаштуванні та освіті у Словаччині доповнюється 
культурними і творчими подіями. 

Сам гала-концерт був натхнений поєднанням ідей медіації та мистецтва. 
Медіація дає нам можливість знаходити шляхи до взаєморозуміння та вирішення 

конфліктів. Це мистецтво спілкування та встановлення довіри, яке сприяє гармонізації відносин 
між людьми, групами та культурами. 

 

 Культура об'єднує народи 
 

Мистецтво - це носій порозуміння між представниками різних народів, культур, 
соціальних  груп та територій. Мистецтво дарує нам унікальну можливість висловлювати 
емоції, відкривати глибинні верстви людської думки та надихає нас на нові перспективи. 
Мистецтво навчає толерантності, співчуттю та повазі, і наш гала-концерт є живим доказом такої 
сили мистецтва. 

Братислава, як місто різних культур, розширює палітру мистецтва, доступну її жителям. 
Цікава та різноманітна програма, яку підготували чудові артисти та педагоги,  занурює 

глядачів у море позитивних емоцій на хвилях музики, рухів та співу талановитої молоді. 
Серце кожного радіє впізнати послання щастя та любові, втілене у витончених па на 

пуантах, у запальному вирії циганського танця, у заспокійливих рухах гавайської хули, у грації 
фламенко. 

Так взаємне дівчата з України, які тепер живуть у Словаччині відбудовують порозуміння 
людей і народів. 

Голоси дівчат і крила ластівок. Що є спільного у них? Вони літають! Чарівний голос 
тенора – це його дар, який розсипається сріблом в уяві слухача. Його збирають не руками, а 
почуттями та емоціями. 

У той вечір концерту нас з’єднало не тільки захоплення музикою і танцями, але також 
глибока переконаність у здатності мистецтва зближувати представників різних 
національностей та культур і зміцнювати співпрацю між людьми. 

 
“Я у захваті. Балерини, як пушинки, літали по сцені. Навіть не уявляю скільки зусиль вони вклали. 

Усі просто неймовірні молодці! Щиро дякую їм усім за старання. Висловлюю окреме захоплення  Олені за 
все, що вона зробила. Просто супергерой, що примудрилася таке організувати. Діана, м. Братислава”. 
 

Медіатори – це добра сила 
 

Медіація також спрямована на досягнення порозуміння в сімейних, трудових та багатьох 
інших соціальних конфліктах. КЛУБ Fides буде застосовуватиме культурні заходи під його 
егідою, для запобігання конфліктам, що виникають між представниками різних культур. 



Такі заходи, як гала-концерт “Калейдоскоп ритмів”, створюють єдину атмосферу 
дружби і співпраці, засновану на таланті та ентузіазмі виконавців творів вокального та 
хореографічного мистецтва. 

 
“Дякую організаторам за чудову ідею - ідею організувати таку гарну виставу. Ми чудово провели час, 

на наших обличчях були й сльози. Дуже дякую за запрошення, і ми схрестимо пальці за молоді талани у їхніх 
наступних виступах. Мирослава, м. Мартін”. 
 

Словаччина – земля миру та дружби 
 

Ми дуже вдячні усім виконавцям, їхнім педагогам, дуже талановитим артистам з України, 
які виступали разом на сцені та показали приголомшливу майстерність, яка стала результатом 
дуже сумлінної та довгої підготовки. Кожен з них привіз із собою багатство своєї культури та 
глибоку відданість мистецтву. Ця подія - справжнє свідчення того, що мистецтво не знає меж і 
здатне подолати мовні бар'єри та культурні відмінності. 

У концерті прийняли участь вихованки та випускниці Харківської хореографічної 
школи, солістки – Дар’я Лебідь, Анастасія Лазарєва, Емілія Березіна, Софія Моргун, Ніка 
Петрова, Марія Краснопольська, Юлія Ващенко; Варвара Бєлоброва - студентка Бахмутського 
коледжу культури та мистецтв імені Івана Карабиця, солістка Ансамблю народного циганського 
танцю РАНОРІ та школи фламенко El Encanto, м. Краматорськ; Катерина Кравченко – 
учениця Школи мистецтв №1 м. Бахмут; Ірина та Тетяна Донік – Школа традиційного 
гавайського танцю Moana Hula Studio, м. Київ; Василь Алексєєв – тенор, м. Київ; Ірина Казнова 
– флейтистка, акомпаніатор, м. Київ. Ведучі концерту – JUDr. Олена Зінькович, CSc. та JUDr. 
Ленка Соколова, медіатори MEDIÁCIA.ONLINE o. z. , м. Братислава. 

Програма гала-концерту "Калейдоскоп ритмів" (додаток). 
Особливу подяку висловлюємо чудовим педагогам-хореографам Павлу Торшилову, Яні 

Торшиловій, Ії Ховановій, Наталії Гончаренко та Ганні Ярошевській; за допомогу в організації 
концерту пані PaedDr. Лідії Дуришовій; за сприяння та підтримку пану Mgr. Мирославу 
Шлезінгеру; за творчі ідеї та дизайнерську підтримку пані PaedDr. Лідії Дуришовій та пані 
Варварі Бєлобровій; та за неймовірно красиві професійні фотографії пану Любошу Плшеку. 

Щиро дякуємо за співпрацю Будинку культури Ружинів, компанії Fronius Slovensko s.r.o. 
та Харківській хореографічній школі. 

 
“Те, що я виніс із цього, так це повернення до цінностей радості та танцю. Молоді люди і діти вже просто 
грають зі своїми мобільними телефонами. Вони забувають про те, як чудово танцювати на лузі та співати 
для себе. Виступи справили на мне глибоке враження. Я несу з собою те, що важко буде забути, і багато речей, 
над якими варто замислитись. Все було на найвищому рівні. Мартін, м. Братислава”. 
 
P.S. Особливу подяку я хотіла б висловити Олені Зінькович, без якої цей захід не був би можливим. Ваші 
зусилля, наполегливість та щоденна допомога людям, які приїжджають з України до Словаччини, в їхній 
інтеграції гідні захоплення та оплесків. Ленка Соколова, м. Братислава 
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